

游戏诈骗“套路深”，需警惕！

二乔宁

如今，网络游戏已成为许多人的生活乐趣。网络游戏中“你”和“我”都是虚拟的存在，你永远不知道电脑对面坐的到底是谁。而游戏中的诈骗分子就隐身于这份虚拟中，稍不注意就有可能中招。警方提醒大家在享受游戏世界里的欢快淋漓时，千万不要过度沉迷，更不要放松警惕，要注意防范游戏里的诈骗信息。

游戏账号虚假交易

钱女士在网络平台出售自己的游戏账号时，添加了一位买家。对方要求在某网游交易平台进行交易，经协商，钱女士同意了对方的要求。对方付款后，钱女士发现该平台内的余额无法提现。在对方的指引下，钱女士添加了“客服”的联系方式，“客服”表示其账户已被冻结，需缴纳2000元“解冻费”。然而，当钱女士缴纳后，“客服”又称还需缴纳5000元保证金，钱女士表示拿不出这么多钱，对方“贴心”地帮她垫付了1000元，称只要钱女士再缴纳4000元即可。之后，“客服”如法炮制又让钱女士转账两笔，久久未能提现的钱女士发觉被骗，遂报警。

无独有偶，小王在玩游戏时，收到了一个陌生人的私信，对方声称想要购

买小王的账号，并以需要了解游戏账号的具体情况为由，要求互加好友。小王添加了对方面为好友后，就向对方发送了游戏账号的截图。几分钟后，对方发来一个网址链接，声称他对账号很满意，建议小王把账号挂在该平台售卖，双方都有保障。几分钟后，对方向小王发了一个转账明细，称他已付款，请小王注意查收。但小王并未收到货款，告知对方后，对方给小王一个链接，让小王咨询“客服”。小王进入到一个名为“某某客服中心”的网站，联系“客服”后，“客服”声称，需要小王先缴纳5000元的“押金”才能进行交易，并承诺交易结束后，“押金”会如数退还。小王信以为真，便付了款。随后，“客服”拒绝支付货款和退

还“押金”，还让小王继续缴纳1万元的“手续费”。这时，小王感觉自己被骗，遂报警。

在游戏类诈骗中，诈骗分子在社交平台发布“高价收购游戏账号”“买卖游戏装备”“免费领取游戏皮肤”等信息，诱导受害人在虚假游戏交易平台、微信群或QQ群内进行交易，后以“注册费”“押金”“解冻费”等诱骗受害人转账汇款。

警方提醒，市民不要轻信“低价充值”和“高价收购”；认准官方游戏账号交易平台，避免私下交易；以“账号提现失败”“缴纳保证金”“账号被冻结”等各种理由，需要继续充值才可以解封账号的都是诈骗；切勿按照对方要求继续充值，避免更多的经济损失。

升级代练游戏账号诈骗

李先生通过某游戏平台认识了一个游戏代练。为了代练自己的游戏账号，李先生将自己的账号交给了代练，代练多次向李先生索要代练费用，李先生通过礼金与红包的方式先后三次向代练转账共计1100余元。第二天李先生满怀期待地打开游戏，却发现游戏账号并没有变化，李先生立马找到代练了解情况，对方却称是因为登录不上账号，所以一直没有代练。李先生要

求对方退款，对方却称软件里没有额度了，需要李先生再给他转账2000元，他才可以一起取出来退还，李先生毫不犹豫地将2000元转给了对方。过了一会，代练告诉李先生因为操作不当，导致提现超时没有办法提现，需要继续转账才可以提现，李先生没有犹豫，立马转账。转账完成以后，代练告诉李先生，明天早上10点左右钱就可以到账。隔天，李先生发现退款并未到

账，后知后觉的李先生这才意识到自己被骗。

警方提醒，类似于“代练”“出售装备”“低价买皮肤”等虚假广告在网游中特别常见，每天上当受骗的玩家也数不胜数。大家要学会甄别，谨防上当受骗，一定要保管好个人账号密码，切勿轻易向他人泄露。同时，游戏账号尽量少绑定银行卡、支付宝等付款方式，一旦发现被骗，应立即报警。

游戏币游戏点卡虚假充值

高校在校学生小李在游戏群看到充值返利活动，随即联系客服，客服称3日内向游戏平台充值50元即返利45元送10万游戏币；充值680元即返利600元送1200万游戏币；充值3280元即返利3000元送8000万游戏币。小李未经核实，分别对三个档次的活动进行充值，但均未得到返利，账号也被客服拉

黑，最终被骗4010元。

在此类诈骗中，诈骗分子以低价销售游戏币或者装备为名，在游戏中广泛发布此类消息，谎称可以用低于官方的价格来充值、购买游戏钻石、元宝等虚拟物品，让玩家转账汇款，但收到钱款后立即拉黑玩家。此类案件是网络游戏诈骗中发案最高的一类。

警方提醒，玩家充值游戏币、购买游戏装备，交易应在有安全保障的正规平台上进行；提高反诈防范意识，不轻信陌生人推荐的充值网站或游戏装备、账号出售网站；过于低价的游戏充值网站或游戏装备账号出售网站的广告链接不点、不信、不购买；如不慎被骗或遇可疑情形，请注意搜集保护证据，并立即报警。

免费福利诈骗

沈先生在玩游戏时看到游戏聊天框内有一条“进群免费领取游戏道具”的消息，便申请进群。进群后，一位网名“派送员”的人告诉沈先生扫描群内二维码便可领取大量游戏福利。沈先生使用微信扫描二维码并填写了相关信息后，网页忽然显示微信将被冻结，沈先

生便联系“派送员”，对方称系沈先生操作不当，并向沈先生推送了一个网名为“处理员”的工作人员。“处理员”称需要通过转账证明微信是本人使用，验证后将如数退还所有资金。沈先生便按对方要求，先后向指定账户转账共计8600元。转账后，被对方拉黑的

沈先生才发现自己被骗。

警方提醒，市民不要贪图蝇头小利，游戏币、游戏装备等交易一定要在官方指定的交易平台进行。客服以账户冻结无法提现为由，要求充值转账的，都是诈骗，不要向陌生银行账户转账。

